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MALTA 
 

CIJENA ARANŽMANA: 799 KM 
RANI BOOKING DO 31.12.2025. 699 KM 

 

POLAZAK: 06.02.2026. POVRATAK: 09.02.2026. 

  PROGRAM PUTOVANJA  

1. dan (PETAK, 06.02.2026.) BEOGRAD - MALTA 

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu dva sata prije leta. Polijetanje za 

Maltu planiran u 18:40 sati, direktnim letom broj W6 4021. Po slijetanju u 20:45 

sati po lokalnom vremenu slijedi organizovan transfer do hotela. Smještaj grupe i 

noćenje.  

 

 

 

2. dan (SUBOTA, 07.02.2026.) VALLETA I BIRGU 
Doručak obilaska započinjemo u Valletti, ulazeći kroz glavnu kapiju grada. Odavde nastavljamo 
ravno glavnom ulicom, Republic Street, prolazeći pored brojnih palača, trgovina i baroknih 
zdanja. Put nas vodi sve do Upper Barrakka Gardens, odakle se pruža prekrasan panoramski 
pogled na Grand Harbour i tri grada. Nakon kratke šetnje kroz vrtove izlazimo prema Palati 
Kastilje (Auberge de Castille), jednoj od najimpozantnijih palača u Valletti, te potom nastavljamo 
ka katedrali Svetog Ivana. Tu razgledamo bogatu unutrašnjost i čuveno Caravaggiovo djelo. 
Nakon izlaska iz katedrale skrećemo u sporedne ulice Merchant Street i Old Bakery Street, gdje 
nastavljamo laganu šetnju i upijamo atmosferu starog dijela grada. Potom krećemo prema Lower 
Barrakka Gardens, mirnom parku s pogledom na more i ratni memorijal. Nakon kraćeg odmora 
spuštamo se prema obali, odakle se tradicionalnim brodićem prevozimo preko zaljeva do Birgua. 
Dolaskom u Birgu obilazak počinjemo na šetalištu Birgu Waterfront, gdje prolazimo marinom i 
gledamo obnovljene kamene zgrade uz samu obalu. Zatim se penjemо prema Palača inkvizitora 
muzeju koji čuva originalne prostorije nekadašnje inkvizicije. Nakon toga ulazimo u uske uličice 
starog dijela grada, Collachio, gdje razgledamo male trgove, stare kuće i kapelice. Kroz ovaj 
istorijski kvart prilazimo Tvrđavi SvetI Anđeo, najvećoj tvrđavi u Birgu. Unutar tvrđave 
istražujemo bastione, dvorišta i vidikovce s kojih se pruža veličanstven pogled na Vallettu i čitav 
Grand Harbour. Nakon obilaska tvrđave vraćamo se prema luci laganom šetnjom kroz mirne 
birguanske ulice i obilazak završavamo na rivi, uz mogućnost odmora ili povratka brodićem u 
Vallettu. 
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3. dan (NEDJELJA, 08.02.2026.) MDINA I RABAT  
Doručak. Nakon doručka slijedi polazak prema Mdini, gdje ćemo krenuti na pješačku turu. Ovaj grad 
je dugo bio središte malteškog plemstva i crkvenih vlasti, a i danas se većina imovine prenosi unutar 
istih porodica. Iako nakon 1530. godine više nikada nije povratio nekadašnju važnost, Mdina je stekla 
nadimak “Tihi grad”, koji koriste i stanovnici i posjetioci. Grad se nalazi na UNESCO-voj listi i 
predstavlja jednu od najpoznatijih turističkih lokacija na Malti. Nakon obilaska, nastavljamo prema 
obližnjem Rabatu. Naziv mjesta na semitskom jeziku znači “predgrađe”, jer je nekada služio kao  
produžetak Mdine. U 15. stoljeću u Rabat su se doselili brojni vjerski redovi bježeći od čestih napada 
gusara, te su tu ostali i do danas. Dolaskom Malteškog reda, Rabat je dobio dodatni značaj zbog 
blizine Mdine, Grota Svetog Pavla, školskih ustanova te plodnog zemljišta u okolini. Po želji je 
moguće posjetiti katakombe Svetog Pavla (ulaz nije uključen). Slijedi slobodno vrijeme za ručak. 
Nakon pauze, odlazimo na Dingli litice gdje pravimo kratko zaustavljanje za fotografisanje. Potom 
posjećujemo zanatsko selo Ta’ Qali. Naša posljednja stanica je Crkva u Mosti – poznata po tome što 
ima treću najveću kupolu u Evropi i po čuvenom događaju tokom Drugog svjetskog rata, kada bomba 
koja je pala u crkvu tokom mise nije eksplodirala (ulaz nije uključen).Transfer do hotela. Slobodno 
vrijeme i noćenje. 

 

 

 

4. dan (PONEDJELJAK, 09.02.2026.) MALTA - BEOGRAD 
Nakon doručka slijedi odjava iz hotela (najkasnije do 11:00). Koferi se mogu odložiti u prostoriju 
predviđenu za prtljag, a ostatak dana je slobodan za individualne aktivnosti. U poslijepodnevnim 
satima povratak u hotel radi preuzimanja prtljaga, nakon čega slijedi transfer ka aerodromu u 
17:30. Planirani let za Beograd je u 21:20, a dolazak u 23:20. Kraj usluge.  
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Aranžman uključuje: 

Avio karta Beograd – Malta – Beograd  

 Ručni prtljag (ranac) do 10 kg 

Transfer aerodrom – hotel - aerodrom 

usluge vodiča tokom putovanja 

3 noćenja sa doručkom u hotelu Inn Express Malta by IHG ili slićan. 

 Transfer Tuzla - Beograd -Tuzla  

 

Aranžman ne uključuje: 

   • Obavezna polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe do 60 godina 14 KM 

   • Obavezna polica putničkog zdravstvenog osiguranja za osobe preko 60 godina 28 KM 

   • Doplata za jednokrevetu sobu 300 KM 

   • Boravična komunalna taksa cca. 4 EUR po danu (32 KM) 

• Obilazak grad Mdina i Rabat 55eura 

• Razgledanje grada Valleta i Birgu– 70 Eura 

 

 

 

 

 

 
 

REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju  pasoša, 

te uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene aranžmana. 

 

NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 

 

NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih, 

putovanje se može realizovati uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko dođe do 

otkazivanja putovanja agencija je dužna obavijestiti sve putnike koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije 

polaska. 

 

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku  

trajanja  aranžmana.  Svaki  putnik  je  dužan  samostalno  provjeriti  valjanost svog dokumenata i 

provjeriti zakonske regulative oko ulaska u RM. 

 

Za ovo putovanje važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Transturist Tuzla. 
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